

Ширвиндт А.

11.04.92.

ИЗВЕСТИЯ

- 1992 - 11 апр. - с. 6.



Так поступают хорошие артисты

Вечером 9 апреля неутомимый дуэт известных остроумцев Александра Ширвиндта и Михаила Державина из Театра сатиры выступил на сцене московского Дома архитекторов с благотворительным концертом.

Сборы от него пойдут на покупку красок для юных художников студии «Старт», поддерживать творчество которых оказалось в нынешних условиях не по карману их родителям.

Концерт был предзаарен аукционом, на котором всего за полчаса популярным артистам удалось продать работы студийцев на 13 без малого тысяч рублей (притом, что в зале сидели тонкие ценители).

Эта материальная помощь, однако, не решает проблемы дальнейшего существования студии: на ее помещении упорно претендует театр «На досках».

Фото А. БЕЛЯНЧЕВА.